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Notulen 

Algemene Ledenvergadering  

HSV Altijd beet Schijndel 

 

Datum: 12 maart 2024 Tijd: 19:30 uur Locatie: Landmans Unie Schijndel 

 

Aanwezig: 37 leden 

Afwezig: 4 leden hebben afgemeld 

Voorzitter: Dhr. Christian Vorstenbosch 

Notulist: Dhr. Jan Netten/J. van de Ven 

Verzendlijst: De notulen worden evenals het jaarverslag 

gepubliceerd op de website van HSV Altijd 

Beet te Schijndel 

Datum volgende vergadering: Maart 2025 
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3.5 Contributie dames miv 2025 
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Notulen Algemene Leden Vergadering dd 18 april 2023 
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1.  Opening 

De voorzitter opent de vergadering en vraag één minuut stilte voor de leden die 

in het afgelopen zijn overleden. 

 

Hij gaf verder aan dat we een zeer mooi en geslaagd visjaar hebben gehad in 

2023 waarin veel dingen zijn gebeurd, zoals het wijzigen van de Statuten en het 

Huishoudelijk Reglement, diverse werkzaamheden in en rond de vijver, zoals een 

nieuwe water inlaat en het project vissenbossen.  

 

Hij kijkt ook met veel plezier terug op de geslaagde jeugdactiviteiten en de 

toename van het aantal jeugdleden.  

 

Ook de goede samenwerking met Sportvisserij Zuidwest Nederland werd 

benoemd.  

 

Tenslotte werd de bestuurswijziging nog even benoemd dat Marcel van Gorkum 

was gestopt en dat Jan van de Ven tijdelijk was toegetreden tot het bestuur. 

 

Alle punten zullen wat verder toegelicht worden verderop in de vergadering door 

de desbetreffende bestuurs-en commissieleden. 

 

Alle vrijwilligers werden bedankt voor hun inzet in 2023. 

2.  Vaststellen agenda 

 De agenda werd op 28 februari 2024 gepubliceerd 

Er werd tot aan vandaag geen reacties of aanvullende agendapunten ontvangen. 

• Jan van de Ven gaf aan dat bij punt 7.3 het boekjaar 2024 moet zijn ipv 

2023 

3.  Mededelingen en ingekomen stukken 

3.1 Statutenwijziging 

Op 25 januari 2024 werden de nieuwe Statuten notarieel vastgelegd. Met ingang 

van deze datum worden die door ons ook gehanteerd. In navolging daarop hebben 

we ook het Huishoudelijk Reglement vernieuwd in lijn van de  nieuwe Statuten. De 

Statuten en het Huishoudelijk Reglement werden op respectievelijk 5 en 8 februari 

jl gepubliceerd op de website.  

 

3.2 Nieuw pachtovereenkomst gemeente Meierijstad 

In samenspraak met de gemeente Meierijstad is onze huurovereenkomst 

vernieuwd.  

 

3.3 Onderhoud van de pad rond de vijver 

Met de gemeente Meierijstad zijn we in gesprek voor het laten vernieuwen van de 

pad rondom de vijver. Zo gauw het weer beter wordt zal daaraan worden begonnen. 

 

3.4 Vijver gesloten 

Op zaterdag 11 en 18 mei en op zaterdag 12 oktober is de vijvergesloten in 

verband met diverse (jeugd) activiteiten. Meer hierover wordt gepubliceerd via de 

website en Facebook 
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3.5 Paaspop overleg  

Een afvaardiging van het bestuur heeft met de organisatie van Paaspop ons 

ongenoegen uitgesproken zoals vorig jaar tijdens de rondvraag ook werd 

voorgesteld. De complete afspraken die voor dit jaar gemaakt zijn staan op de 

website. 

 

3.6 Contributie dames miv 2025 

De contributie voor de dames zal worden gelijk getrokken met de contributie van 

de heren. Dit heeft te maken dat wij als vereniging meer betalen aan Sportvisserij 

Nederland voor de afdrachten dan dat de dames aan contributie betalen. 

 

3.7 Nieuwe rubriek: Rondje langs de commissies 

De aanspreekpunten uit de diverse commissies zullen de activiteiten etc 

toelichten over afgelopen jaar en kijken vooruit naar 2024 

 

Er werden geen inkomende stukken ontvangen. 

4. Notulen vergadering d.d. 18 april 2023 (boekjaar 2022) 

Op 28 februari jl werd het Jaarverslag, samen met de opgemaakte Notulen en 

de rondvraag van de Algemene Ledenvergadering dd 18-04-2023 ter inzage op 

de site van HSV Altijd Beet geplaatst.  

 

Er werden geen op-of aanmerkingen ontvangen, waarop de notulen van de 

Algemene Leden Vergadering van 18-04-2023 werden vastgesteld en 

ondertekend door het dagelijks bestuur. 

 

5.  Jaarverslag bestuur. 

5.1 

5.2 

 

5.3 

 

5.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gegevens Kamer van Koophandel van HSV Altijd Beet Schijndel 

Doelstelling van de vereniging: Hier werden de doelstellingen van de 

vereniging verwoord, conform artikel 3 van de statuten. 

Financiering: Onder dit punt werd verwoord waar de financiële middelen 

van de vereniging uit bestaan, conform artikel 20 van de statuten. 

Jaarverslag 2023 van de secretaris 

De secretaris benoemd het wijzigen van de Statuten en het Huishoudelijk 

Reglement dat deze weer up-to-date en conform de huidige situatie zijn 

opgemaakt en notarieel zijn vastgelegd.  

 

Vervolgens geeft hij uitleg over de deelprojecten van het Project 

Verbetering Viswaterkwaliteit en Visbestand en benoemd daarbij ook de 

presentatie Vijverbeheer. Namens de vereniging hebben Christian 

Vorstenbosch, Huub Pennings, Wim van Stiphout en Jan van de Ven 

onze vereniging vertegenwoordigd tijdens de regioavond op 28 

november 2023 van Sportvisserij Nederland. Door Jan van de Ven 

werd een presentatie gehouden over de onderhouds-en 

beheersactiviteiten van onze vijver. Hierin werd het bovenstaande 

project uitgebreid besproken. Om onze leden te informeren werd 

deze presentatie nogmaals gegeven op 19 december 2023.  
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5.5 

 

 

 

 

5.6 

Ook de toename van het aantal wedstrijdvissers komt kort aan de 

orden en wordt doorverwezen naar de wedstrijdcommissie die 

daarop verder in zal gaan. 

 

De secretaris vraagt ook om bij inschrijven voor wedstrijden rekening te 

houden met elkaar als feeder visser voor vaste stok wedstrijden en 

omgekeerd. 

 

Als vereniging hebben we de mogelijkheid voor het on-line lid worden via 

VISpas online geactiveerd.  

 

Tenslotte wil hij graag nog een ding vragen, als er dingen op het bankje of 

waar dan ook aan de vijver besproken worden ga daar niet al te serieus op 

in. Vaak zijn dit broodje aap verhalen. 

 

Als er iets te melden valt wat jullie allemaal aangaat kunnen jullie ervan 

uitgaan dat wij als bestuur jullie zelf op de hoogte brengen. 

 

Vacatures 

We hebben 2 vacatures, te weten: 

Vertrouwens contactpersoon 

Commissielid voor de jeugdcommissie 

 

Rondje langs de commissies 

Door het bestuur werd besloten om de aanspreekpunten van de commissies 

het woord te geven over de activiteiten van het afgelopen jaar en een 

vooruitblik te geven op de activiteiten voor dit jaar.  

 

5.6.1 Wedstrijdcommissie 

 Jack Langenhuijzen licht de noodzaak en de ingebruikname van het 

reserveringssysteem toe. Tevens werden de Bestuursbesluiten hierover 

nader besproken. 

 

Vervolgens geeft Jack uitleg over de uitslag van het Koningsvissen 2023. 

 

In 2024 zal het reserveringsysteem in gebruik genomen worden, waarbij de 

eerder genoemde bestuursbesluiten worden gehanteerd tot aan de 

bouwvakvakantie. Daarna zullen de opgedane bevindingen geanalyseerd 

worden.  

 

Tijdens de presentatie eind vorige maand werd ook de vraag gesteld, hoe we 

tijdens meerdaagse koppelwedstrijden omgaan als één van de twee 

koppelmaten niet kan. 

Door het bestuur werd besloten dat de naam van de "vaste" koppels die 

inschrijven voor de meerdaagse  koppelwedstrijden voor alle wedstrijden 

dezelfde blijft ook als tijdens één van die wedstrijden, door omstandigheden 

een koppelmaat vervangen wordt door een invaller. 

Mocht dat gelegenheidskoppel tijdens die wedstrijd in de prijzen vallen zal 

dat onder dat gelegenheidskoppel verdeeld worden. Het aantal punten en het 

gewicht van de vangst van die wedstrijd zal worden toegevoegd aan de naam 

van het koppel dat ingeschreven heeft bij de 1e van de reeks wedstrijden. 
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Jack vraagt of er animo om in te schrijven voor de clubkampioenschappen 

2024 van Sportvisserij Zuidwest Nederland. Bij voldoende animo gaan we 

daarvoor inschrijven. 

 

Tenslotte geeft Jack nader uitleg over de opzet en de bijzonderheden van 

het Koningsvissen en de titel Keizer en de verdeling van de eindprijs 

Koningsvissen Vaste Stok en Feeder. 

 

5.6.2 Karpercommissie 

 Huub Pennings gaf kort uitleg over de activiteiten van 2023 en blikte 

vooruit op 2024 

 

Activiteiten 2023 

Afgelopen jaar werden er 2 nacht Karper koppel wedstrijden georganiseerd.  

Aan beide wedstrijden namen 9 koppels deel. De vangst bij de 1
e

 wedstrijd 

was ruim 400 kg en bij de 2
e

 wedstrijd bedroeg de vangst 388 kg. 

 

Nachtvergunningen: Afgelopen jaar werden er 25 nachtvergunningen 

uitgegeven. 

 

Activiteiten 2024 

Ook voor dit jaar staan er weer 2 nacht karper koppel wedstrijden op het 

programma en kunnen we weer 9 koppels plaatsen.  

Let op VOL=VOL. Er hebben zich inmiddels al 7 koppels aangemeld. 

 

5.6.3 Jeugdcommissie 

 Huub Pennings gaf aan dat in tegenstelling tot de voorliggende jaren 

heeft het jeugdvissen afgelopen jaar een positieve wending gemaakt.  

In 2023 werden er meerdere activiteiten voor de jeugd georganiseerd.  

 

Er werd een korte uitleg gegeven over de: 

• Open Kring Jeugdkampioenschappen. Deze werden zoals gebruikelijk 

met de omliggende verenigingen georganiseerd. De opkomst was goed 

te noemen. 10 deelnemers tot 12 jaar en 4 deelnemers tot 16 jaar. 

Onze dank gaat verder uit naar de sponsors en de vrijwilligers die 

deze dag weer mogelijk hebben gemaakt.  

• Open Schijndelse Jeugdkampioenschappen 

Terugblik Schijndelse jeugd kampioenschappen 2023. 

 

Als jeugdcommissie kunnen we terug kijken op een zeer geslaagd 

verloop van de Schijndelse kampioenschappen. Deze kampioenschappen 

waren verdeeld over 3 wedstrijddagen in juni. 

Dankzij veel inspanning, hebben we de jeugd weer naar de waterkant 

gekregen.  

25 jeugdleden in de groep tot 12 jaar, en 6 jeugdleden in de groep 13-

15 jaar. 

31 vissertjes totaal, en elke avond was de visvijver druk bezocht door 

vaders, moeders en andere familieleden, die ze kwamen aanmoedigen, 

ook de media was het niet ontgaan, en alles was terug te kijken in de 

MooiSchijndelkrant en TV-Schijndel. 

Tenslotte willen we alle sponsors en vrijwilligers bedanken. We zijn 

alweer bezig met de voorbereidingen voor 2024. We hopen dit jaar ook, 
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dat we een beroep kunnen doen op vrijwilligers/vissers die de jeugd 

willen helpen waar nodig. 

• Haaienvissen 

In samenwerking met Sportvisserij Zuidwest Nederland werd tot 2 keer 

toe een poging gedaan om Haaien te gaan vangen. Helaas werkten de 

weergoden niet mee en moesten we beide keren deze activiteit 

annuleren. 

• Roofvis training 

Doordat er onder de jeugd veel interesse was voor het roofvissen, 

hetgeen  bleek uit de vraag naar roofvis gerelateerde artikelen bij 

hengelsportzaak de Supercatcher, werd op initiatief van Jurgen van 

Schijndel, samen met Stefan Foolen een roofvis workshop 

georganiseerd in de herfstvakantie van 2023. Er namen 13 jeugdvisser 

deel hieraan. 

Deze workshop bestond uit twee gedeeltes, namelijk uitleg over het 

materiaal en het maken van onderlijnen etc bij de Supercatcher om 

vervolgens het geleerde in de praktijk te brengen op onze vijver. De 

animo hiervoor viel zeker niet tegen ondanks dat er niets over 

gepubliceerd was.  

 

Tenslotte nog de jaarlijks terugkerende activiteiten voor de Zorgboerderij 

Krakenburg uit Nuenen en de leerlingen van het Elde college. 

 

Het programma voor 2024 werd vervolgens door Huub onder de aandacht 

gebracht, waarbij op 5 mei weer een poging gedaan wordt om te gaan 

Haaienvissen en op 11 mei staat voor de 1
e

 keer de Jeugd Kijk en Doe Dag 

op het programma. 

Verder komen de leerlingen van het Elde college en de kinderen van de 

Zorgboerderij uit Nuenen weer een dag vissen op onze vijver. 

 

Wat niet benoemd werd maar wel weer op het programma staat zijn de: 

Open Schijndelse Jeugdkampioenschappen (18-20 en 26 Juni) en de Open 

Kring Jeugdkampioenschappen (11 augustus) 

 

5.6.4 Controleurscommissie 

 Christian Vorstenbosch geeft uitleg over de activiteiten van de 

controleurscommissie. 

 

Activiteiten 2023 

 

Op 7 februari 2024 is de controlecommissie bij elkaar geweest. Tijdens dit 

overleg werd een presentatie gegeven over onder andere de resultaten van 

afgelopen jaar en de verwachtingen voor dit jaar.  

Er werd stil gestaan bij de taken en de rol van de controleurs. In de 

presentatie zijn diverse verwijzingen naar de website van Sportvisserij 

Nederland hierover opgenomen. 

Vervolgens werden de ervaringen van de controleurs besproken en werden 

er afspraken gemaakt voor dit jaar. Men was erg tevreden over het gebruik 

van de controleurs-App. 

Tevens werd door Jan van de Ven namens de ledenadministratie in de 

presentatie de diverse soorten vergunningen getoond die we dit jaar 

kunnen aantreffen bij de vissers aan de waterkant. 
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De presentatie is als PDF-bestand gepubliceerd op de website zodat deze 

nogmaals bekeken kan worden of om één van de verwijzingen naar de 

website van Sportvisserij Nederland te raadplegen. 

Activiteiten 2024 

Dit jaar zullen de leden van de controleurscommissie weer geregeld aan de 

waterkant aanwezig zijn om toe te zien op misstanden en de standaard 

documenten controles te doen. Zeker met het aantal nieuwe leden zal dit 

nodig zijn.  

Voor een betere herkenbaarheid als controleur zullen er jasjes of petten 

aangeschaft worden. 

 

5.6.5 Groen-en onderhoudscommissie (beheerscommissie) 

 Huub Pennings bespreekt de activiteiten van de Beheerscommissie in 2023 

 

Activiteiten 2023 

Vis en viswater onderzoek. 

In mei 2023 is het viswater geanalyseerd en werd de gevangen vis aan een 

onderzoek onderworpen.  

De uitkomst was dat er parasieten (Witte stip) op de gevangen vis zaten en 

mogelijk één van de oorzaken zou kunnen zijn voor de vissterfte. 

Advies voor een bestrijdingsaanpak was: 

 Medicijn toevoegen om de parasieten te laten 

verdwijnen; 

 Maandelijks vitamine preparaat in de vijver. 

Nu, bijna een jaar later:  

 geen bovenmatige vissterfte meer en  

 De gevangen vis is sterk en gezond 

 

Visuitzettingen. 

Om het visbestand zoveel mogelijk op peil te houden zetten we jaarlijks 

nieuwe vis uit op de vijver. Omdat een deel van de bestelde vis voor 2022 

pas in januari 2023 geleverd kon worden hebben we dus meer vis uitgezet 

dan in 2022. Er werden het afgelopen jaar 1500 kg kruis-kroeskarpers, 750 

kg brasem, 150 kg forel en 17 kg zalmforel uitgezet.  Tot slot werd er dit 

jaar in januari nog 250 kg  voorn uitgezet. 

 

 

Bijvoeren, Beluchten en Watercontrole 

Wim van Stiphout geeft nader uitleg over het bijvoeren van de vis en het 

beluchten en testen van het water. 

 

Bijvoeren van de vis  

De vis wordt wekelijks bijgevoerd via een vast schema. 

➢ 1x per maand wordt het vitaminepreparaat (Mallamix) toegevoegd aan de 

pellets 

➢ mengen met pellets  

➢ 2 uur laten intrekken  

➢ Verdelen over de vijver (vanaf vissteigers op + 9 meter)  

 

➢ Bij meer dan 20 vissers wordt niet bijgevoerd. 
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Alle voeracties worden sinds kort schriftelijk vastgelegd. 

 

Beluchten & Testen 

Frans van Stiphout is al sinds jaren belast om de waterkwaliteit op peil te 

houden door geregeld het water te controleren en te beluchten. 

 

Watercontrole 

• We hebben inmiddels 2 waterinlaten, zodat we de gehele vijver mee 

kunnen nemen met de toevoegen van “vers water”  

• In geopende stand dagelijkse controle NO2 – (Nitrietgehalte) Is dit te 

hoog, dan 

• Melden aan Waterschap Aa en Maas die dan metingen gaan 

verrichten en een terugkoppeling hoe we verder dienen te handelen.  

• Mogelijk oorzaak lozingen, overstort van riool ivm zware regenval. 

 

Onderhoud vijver 

Zoals je kunt zien werd de vijver weer winterklaar gemaakt. De wilgen zijn 

gesnoeid, het riet weggehaald. De bladeren op geruimd. Vanwege het 

slechte weer moesten we  de bladeren zelf van het terrein halen. Gelukkig 

waren veel leden bereid om ons daarbij te helpen.  

Namens de onderhoudscommissie hartelijk BEDANKT.  

 

Activiteiten 2024 

• Eind februari werd het Project Verbeteren Viswaterkwaliteit en 

Visbestand afgerond met het laten plaatsen van de vissenbossen. 

• Omdat we door de vele regen wateroverlast hadden in de kantine 

hebben we een afvoergoot gemonteerd aan de achterzijde van de 

schuilhut en daarbij werd tevens de septic-tank vernieuwd. 

• In het verlengde daarvan zal ook het toilet worden vervangen. 

 

6.  Organisatie 

6.1 Het Bestuur 

Het huidige bestuur bestaat uit voorzitter, secretaris en penningmeester, die 

het dagelijks bestuur vormen en vier bestuursleden. 

 

6.2 Bestuurswijziging. 

• Aftredend is de voorzitter dhr. C. Vorstenbosch. Hij heeft zich ook weer 

herkiesbaar gesteld.  

• Jan van de Ven heeft zich tijdig aangemeld met 5 handtekeningen voor 

de functie van bestuurslid.  

 

6.3 Verslag ledenadministratie. 

Op 29-02-2024 hadden we 981 actieve leden. Na de laatste wijziging in HSV 

LEDEN op 07-03-2024 was ons leden aantal opgelopen tot 1009. 

 

Via VISpas online hebben zich sinds december 40 nieuwe leden gemeld en via 

ons verkoopadres De Molen nog 44 nieuwe leden. Daarnaast nog 2 jeugdleden 

met VISpas en 13 jeugdleden t/m 13 jaar. 
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In 2023 hebben zich 189 senioren, 34 jeugdleden met VISpas en 58 jeugdleden 

tot 13 jaar aangemeld. 

Eind 2023 hadden we een ledenbestand van 1073 leden. 

Storneringen allemaal aangeschreven met verzoek om alsnog hun contributie 

over te maken. Van de 28 hebben 13 leden daaraan voldaan. Van de resterende 

15 waren er 5 overleden. 

 

6.4 Jubilarissen.  

In deze vergadering kunnen we weer het heugelijke nieuws mededelen dat we 

6 jubilarissen in ons midden hebben, verdeeld over 4 leden die 25 jaar lid zijn 

en eveneens 2 leden die zich al 40 jaar in ons midden bevinden. 

De 25 jarige jubilarissen zijn:  De 40 jarige jubilarissen zijn: 

Dhr. H.M. van der Sangen                      Dhr. B. van Geffen     

Dhr. H.A.M. van Bladel   Dhr. F.W. van Stiphout  

Dhr. S.M. van Doremalen 

Dhr. J.H. van Breugel 

 

Door de voorzitter werden 2 aanwezigen jubilarissen, dhr van Breugel en van 

Stiphout gehuldigd. 

 

6.5 

 

 

Vrijwilligers.  

Er werd een woordje van dank gericht aan de vrijwilligers die afgelopen jaar 

weer een bijdrage hebben geleverd. Om te voorkomen dat er iemand werd 

vergeten bedankte het bestuur alle vrijwilligers 

 7.  Financieel verslag 

 In tegenstelling tot vorig boekjaar hebben we dit jaar wat meer uitgaven gehad 

dan inkomsten. Ik wil er toch een paar nader toelichten. De kosten voor stroom 

lijken aan de hoge kant te zijn maar dat komt omdat het de afrekening van 2022 

en 2023 was. Sinds lange tijd hebben we ook weer een feestavond gehad en 

hebben we bij de openingswedstrijd een frietwagen laten komen. 

Verder hebben we voor de vereniging een laptop gekocht zodat daarin onder 

andere het ledenbestand bijgehouden kan worden.  

Ook afgelopen jaar was het uitzetten van nieuwe vis weer de grootste uitgave. 

Let wel dat er bij deze kosten ook de 750kg Kruis-Kroeskapers zaten die we in 

2022 besteld hadden (€ 4.990,25) maar pas in 2023 geleverd kregen. 

Naast de opvallende uitgaven zijn er ook inkomsten die hoger waren dan de jaren 

ervoor. Het aantal uitgeschreven dagvergunningen was ruim meer als het jaar 

ervoor en zagen we ook weer een toename van nieuwe leden. Door de toename 

van dagvergunningen en van nieuwe leden werd er ook meer voer verkocht dan 

andere jaren. 

Tenslotte hebben we ook op verschillende zaken kunnen besparen, zo zijn de 

kosten voor de medicijnen een stuk lager als de voorgaande jaren en werden de 

leden die hun contributie gestorneerd hadden aangeschreven om alsnog aan hun 

verplichtingen te voldoen. Hieraan hebben er meerdere gevolg gegeven. 

 

7.1 INKOMSTEN en UITGAVE 2023 

Inkomsten boekjaar 2023        €         52.385,49 

Vaste en incidentele uitgaven boekjaar 2023   €           53.321,37 

- €             935,88 
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SALDO OVERZICHT REKENINGEN PER 31-12-2023 

Saldo Rabo Tele-Spaarrekening     €     77.636,41 

 

Saldo Rabo betaalrekening     €         303,27 

Saldo PayPal rekening      €    53,20 

Saldo kas        €      1.749,50 

Totaal saldo Rabo-betaalrekening + PayPal + Kas  €     2.129,97 

7.2 Op woensdag 06 maart 2024 werd door kascontrole commissie, bestaande uit 

de heren H. Doreleijers en  J. Pluym de kascontrole gedaan over het boekjaar 

2023. 

Zij verklaarden dat zij de financiële administratie van 2023 hebben gecontroleerd 

en akkoord bevonden. 

 

De kascommissie verzocht de vergadering om de penningmeester en het 

bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over het 

boekjaar 2023 

 

Het schriftelijk verslag van de kascontrole commissie is als bijlage bijgevoegd 

 

7.3 Benoeming Kascontrole commissie boekjaar 2024 

Voor het komende jaar bestaat de kascontrole commissie uit: Jordy Pluym en 

daarnaast heeft Alexandro van Rooijen zich beschikbaar gesteld. 

 

 

7.4 Begroting 2025 

De penningmeester presenteerde op basis van voorliggende jaren de begroting 

voor het boekjaar 2025. 

 

8. Bestuursverkiezingen 

Jan van de Ven heeft zich aangemeld voor een bestuursfunctie. 

Verder heeft zich tot op heden nog niemand formeel aangemeld voor een 

bestuursfunctie. 

 

Er waren geen tegen kandidaten voor de voorzittersfunctie, waarna dhr. C. 

Vorstenbosch werd aangesteld voor een nieuwe periode van 3 jaar. 

 

De vergadering ging akkoord met de aanstelling van Jan van de Ven als bestuurslid. 

Jan zal zich verder bezighouden met de ledenadministratie, waarmee hij ook belast 

was tijdens zijn tijdelijke aanstelling. 

9. Bestuursvoorstellen 

De secretaris geeft uitleg over de navolgende voorstellen vanuit het bestuur. 
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9.1 Evaluatie Reserveringssysteem      

9.2 Vissen achter de vissenbossen niet toegestaan. 

10.  Rondvraag 

10.1 De vragen, antwoorden en besluiten tijdens de rondvraag zijn in een 

afzonderlijk bestand verwoord 

11.  Sluiting 

De voorzitter  sluit de vergadering 

Bijlagen: 

• Verslag kas controle commissie van 06-03-2024. 

• Rondvraag  

 

 

 
 

Tijdens de jaarvergadering van ?? maart 2025 waren er geen op-of aanmerkingen op deze 

notulen. 

 

 

 

De notulen werden vervolgens door het bestuur vastgesteld en ondertekend. 

 

Voorzitter    Secretaris    Penningmeester 

C.A.A. Vorstenbosch  J.J. Netten    E.A. van Geffen 
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